ON TAP CHUONG 1
2X—2

X+1
A. Xx=-2. B. x=1. C. x=-1. D. x=2.

la

Cau 1:(Pé tot nghiép 2020-Dot 2 Ma dé 103) Tiém can ding cua do thi ham sé y =

Cau 2. (D& tot nghiép 2020-Dgt 2 Mi dé 103) Cho ham s6 f (x) c6 bang bién thién nhu sau :

x — 00 1 2 “+oc

(@)

+ 0 — 0
3 +0oo
f(w) / \ /
— oo =2

Diém cuc dai cua ham sé da cho 1a
A. x=3. B. x=2. C. x=-2. D. x=-1.

Cau 3. (D¢ tot nghiép 2020-Dgt 2 Ma dé 103) Cho ham s6 y = f (X) c6 dd thi la dudng cong hinh bén.
Ham s dé cho dong bién trén khoang nao dudi day ?
A
Y

+

-1 (@]

A\ 4

o

|
A. (-10). B. (—0;-1). C. (0;+00). D. (0;1).
Cau 4. (Pé tot nghiép 2020-Pot 2 Ma dé 103) Do thi ctia ham sé dudi ddy c6 dang nhu dudng cong bén?

Y

/ ) \/
A y=x"—3x+1. B.y=x'-2x*+1. C.y=-x'+2x"+1. D. y=—x>+3x+1.

Cau 5. (Pé tét nghiép 2021-Ma dé 102) P thi ciia ham s6 nao dudi ddy c6 dang nhu dudng cong trong
hinh bén?



A y=x"-3x+1 B. y=-2x"+4x*+1 C. y=—x>+3x+1. D. y=2x"—4x*+1.
Cau 6. (B¢ tot nghiép 2021-Ma dé 102) D6 thi cia ham s6 y=—x* —2x*+3 cit tryc tung tai diém c6
tung d6 bang

Al B.0 C.2 D. 3.

Cau 7. (Dé tot nghiép 2020-Dgt 2 Mi dé 103) Gi4 tri nhé nhét cia ham sé f (x)=x*-10x>-2 trén
doan [0;9] béng

A 2. B. -11 C. -26. D. -27.
Cau 8. Cho ham s6 = f () lién tuc trén R, dao ham f'(X) c6 bang xét dau nhu sau
X —o0 1 2 3 4 +00
f'(x) + 0 - 0 - 0 + 0 _

Hamsd y = f (X) nghich bién trén khoang nao trong cc khoang sau day?
A.(0;3). B. (-2;1) C.(3;4). D.(4;5).

Cau 9. (Dé tot nghiép 2020-Dgt 2 Ma dé 103) Cho ham s6 bac bon y = f (X) c6 d thi la duong cong

. 1,
trong hinh bén. SO nghi¢m thyc ciia phuong trinh f (X) =3 la

b - m e m— - ==

x
A 2. B. 4. C. 1. D. 3.
Cau 10. (Dé tét nghiép 2020-Dot 2 Ma dé 103) S6 giao diém cua dd thi ham sb y=—-x>+3X véi truc
hoanh la
A 2. B.0. C. 3. D. 1.

Cau 11. (D¢ tot nghiép 2020-Pgt 2 Ma dé 103) Cho ham s  f(x) ¢4 dao  ham
f/(x)=x(x+1)(x-4)", VxRS diém cuc dai ciia ham s6 da cho 1
A 2. B. 3. C. 4. D. 1.



Cau 12. Cho ham s6 f (x)=ax’+bx*+cx+d c6 d thi nhu hinh v& bén dudi.

Ménh dé nao sau day sai?
A. Ham sb c6 hai diém cuc tri. B. Ham s dat cuc dai tai x=4.
C. Ham sé dat cuc dai tai x=0. D. Ham sé dat cuc tiéu tai x=2.
Cau 13. Gia sir ham s6 y =ax* +bx? +¢ c6 d6 thi nhu hinh v&. Khi d6
Iy

0 X

A.a>0b>0,c<0 B. a<0,b>0,c>0.
C.a<0,b>0,c<0. D. a<0,b<0,c<0.

) 2 .
Cau 14. Cho ham s y = X—+15 . Khing dinh nao sau day dung?
X+
A. Ham sd nghich bién trén cac khoang (—oo; -1); (—1; +00).
B. Ham s6 nghich bién trén [ \{-1}.
C. Ham s6 dong bién trén [ \{-1}.

D. Ham s6 dong bién trén cac khoang (—oo; —1) ; (—1; +oo) .
Cau 15. Cho cac ham s6 f (x) =x* +2021, g(x) =2x*—-2022 va h(x) = 2X_—11 . Trong cac ham sb da cho,
X+

c6 tat ca bao nhiéu ham s6 khong co khoang nghich bién?
A. 2. B. 1. C.0. D. 3.

Cau 16. Tim céc gia tri ciia tham s6 m dé hamsé y = % ddng bién trén cac khoang xac dinh cia no.
X+
A. me[—l;+oo). B.me(—oo;—l). C.me(—oo;—l]. D. me(—1;+oo).

CAau 17. Cho ham s6 y = f (X) ¢ bang bién thién nhu sau:



Xéc dinh s6 nghiém cua phuong trinh 2 (x)=2019.
A.0. B. 3. C.2. D.1.

Cau 18. Bang bién thién sau day 1a bang bién thién cia ham s6 nao?

T |—o00 0 2 400
Yy - 0 + 0 —

A y=x3+3x*-1. B.y=x*-3x*-1. C.y=-x-3x*-1. D.y=-x"+3x"-1.
Cau 19. Tinh gié tri cuc tiéu y., ctuahamsd y=x*—2x>+3.

A Yo =2 B. Yy =-1 C. Yo =3. D. y; =1.
Céau 20. Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén doan [ —2;2] va c6 do thi nhu hinh v€ dudi day. Goi
M, m lan lugt la gia tri 16n nhat va gia tri nho nhét ciia ham s6 trén doan [—2;2]. Tinh M +m.

<

A. —4. B. —3. C.5. D. —5.

Cau 21. Cho ham s6 y = f (x) c6 dao ham trén khoang (&;b). Ménh dé nao sau day dung ?
A.Néu f'(x)>0,Vxe(a;b)thi ham s6 dong bién trén khoang (a;b).
B.Néu f(x)<0,Vxe(a;b)thi ham sb ddng bién trén khoang (a;b).
C.Néu f'(x)<0,Vxe (a;b)thi ham s6 dong bién trén khoang (a;b).
D.Néu f(x)>0,Vxe(a;b)thi ham s6 dong bién trén khoang (a;b).
Cau 41: Cho ham s6 f (x), bang xét du cia f'(x) nhu sau:

Cau 22. Chohamsd y = f (X) xéc dinh, lién tuc trén R va c6 bang bién thién dudi day



N

Ménh dé nao sau day dung?
A. Ham s6 dat cuc dai tai Xx=1. B. Ham s6 ¢6 2 diém cuc dai.
C. Ham s0 ¢6 3 diém cuc tri. D. Ham so dat cuc ti€u tai x=0.

Cau 23: Ham s6 nao trong bdn ham sb duoc liét ké dudi day khong co cuc tri?

A y=—xX+X. B. y=x". C. y:ZX_l. D. y=|x.
X+1
Cau 24. Véi gia tri nao ctia X thi ham s6 y = x* ;1 dat gia tri nhé nhat (0;+00)?
X
1 1 3

A 1l B. —. C. —. D.—.
% N u

Cau 25. Tinh gié tri cuc tiéu y., cuahamsd y=x*—2x*+3.

A Yo =2 B. Yy =-1 C. Yy =3. D. y,; =1.
Cau 26. Cho ham s6 y=f (X) xac dinh va lién tuc trén R Biét ham s d6 co6 dao ham la
y' =(x +1).(X2 —3X+ 2)3 (x —1)2021 . Ham s6 d3 cho dong bién trén khoang nao dudi day?

A. (3,10). B. (-11). C. (-2,2). D. (L2).

Cau 27. Mot ham s6 y = ax® +bx* +cx+d,(a=0) c6 dd thi nhu hinh dudi day

2y

Chon phat biéu diing trong cac phat biéu dudi day?
A . a>0,c<0 B.a>0,c>0 C.a<0b<0,c<0 D.a<0,c<0
Cau 28. (Pé tot nghiép 2020-Pot 2 Ma dé 103) Tap hop tat ca cac gia tri thuc ciia tham s6 m dé ham sd
y =x°—3x* +(2—m)x ddng bién trén khoang (2;+)la
A. (—oo;—l]. B. (—00;2). C. (—oo;—l). D. (—oo; 2].



Cau 29. (Dé tot nghiép 2020-Dgt 2 Mi dé 103) Cho ham s f (x)=ax®+bx*+cx+d (a,b,c,d e[ co
bang bién thién nhu sau:

x —00 a? 0 +00
f'(x) + 0 - 0 +
1 +o0
f(x) / \ /
—0 -1

C6 bao nhiéu sb duong trong cac sb a,b,c,d?
A. 3. B. 4. C. 2. D. 1.

Cau 30. Tiép tuyén ctia dd thi ham s6 y = x* —3x* +2 tai diém M (-1;-2) c6 phuong trinh 1a

A y=9x-2. B.y=24x-2. C.y=24x+22. D.y=9x+7.

Cau 31. Ham sb nao trong cac ham sd twong tng ¢ cac phuong an A, B, C, D ¢6 d6 thi 1a hinh v& bén.
Ay

|
=
=
=

-1
A.y:X—. B. y=x"+2x*-1.
X+1
X—2 X+1
c.y=2-% D.y=212
y X+1 y x-1
Cau 32: (P& tht nghiép 2021-Mi dé 102) Pudng cong ndo & bén dudi 1 dd thi cia ham sé y = & +3
CX+

vOia, b, ¢, d 1a cac so thuc.

| | Lk
T T T r

x

Ménh dé nao duéi day dung ?
A. y>0, VxeR. B. y'<0, ¥xeR. C.y>0, vx=l. D. y'<0, Wx=l1.




Céau 33. Puong thang di qua hai diém cyc tri ciia ham s6 y = x* —3x* +1 ¢ phuong trinh 13

Ay=-2x+2. B. y=-2x+1. C.y:%x+%. D. y:%x+1.
Cau 34. D6 thi ham s nao sau day khong c6 tiém cén ngang?
_ NG
A y=2X=3 B.y=——, Ly=X+2 p. X2
X+1 x+1 x-1 X~ +1
Cau 35. Cho ham so y = f (X) c6 bang bien thién nhu hinh bén dudi
Tl—o0 1 3 7
yl _l_ + —
9 —00 0

Tong s6 tiém can dung va tiém cén ngang ctia d6 thi y = f (x) 1a
A.4. B.3. C.2. D.1.

Cau 36. D6 thi ham sd y = c6 bao nhiéu dudng tiém can?

x> —2x-3
A 0. B. 2. C.3. D. 1.
Cau 37: Db thi ham s6 y=% VX+1 6 tit ca bao nhiéu dudng tiém can?
X" —=~£X
A 3. B.1. C. 0. D. 2.

CAu 38. Cho ham s6 y=x>-3x*+2 c6 dd thi (C) . Goi A B la céc diém cuc tri cia(C). Tinh d¢ dai doan
thang AB?
A.AB =4. B. AB =2./5. C.AB=5. D. AB=52.

Cau 39. Ki hiéu m,M lan luot la gia tri nho nhét va gia tri 1on nhét ctia ham s6 y= 2X+ 31 trén doan [1; 4]

. Tinh gia tri biéu thirc d =M —m.

A. d=4. B. d =5. C.d=2. D. d=3.
Cau 40. Mot loai thude dugc dung cho mot bénh nhan va néng do thude trong mau cua bénh nhan dugc
giam st boi béac si. Biét rang nong do thudc trong mau ctia bénh nhan sau khi tiém vao co thé trong t gid

t LA A A 1 A A A 7 ) A
duogc tinh theo cong thirc C(t) = 1 Sau khi tiém thudc bao 1au thi nong d6 thudc trong mau ctia bénh

t? +

nhan cao nhat?
A. 3 gio. B. 2 gio. C. 1gio. D. 4 gio.



Yy A
Y y = f'(z)

Cau 41. Cho ham s6 y = f(X) c6 d6 thi y = f '(x) 1a mot ham
bac 3 nhu hinh bén. Hoi ham sé da cho nghich bién trén khoang 5
nao trong cac khoang sau ?

A. (0;1). B. (L 400).

C. (—2;0). D. (=00 —2). —2 O 1 T

Cau 42: Cho ham s6 y = f (x) lién tuc trén R, dd thj cua dao ham f'(x) nhu hinh v& sau:

VA

~

-2 0 x

Y

Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?
B. f dat cuc tiéu tai X=-2.

A. f dat cuc tiéu tai x=0.
D. Cyc tiéu cia f nho hon cuc dai

C. f datcyc daitai X=-2.

A <A Ko o g g o X1 A m—sin x . A a
Cau 43: Tim tap hop tat ca cac gid tri chla m dé ham s6 y = ———— nghich bién trén (O; %j

cos” X
5
A . m>1, B. m<2. C.mgZ D. m<0
A N Y , £ R Y VN £ X+2m* —m
Cau 44: Tim tat ca céc gia tri thuc cua tham s6 m dé gia tri nho nhat cia ham s6 y = —3
X_

doan [0;1] bang -2.

A. m=1 hoac mz—%. B. m=3 hoic mz—g.

C. m=-1 hoac m:g D. m=2 hoac m:—g.

CAu 45: Cho ham s6 f (X), bang xét ddu ciia f'(X) nhu sau:

trén



f(x) -0 + 0 - 0 4

Ham s6 Y = f (5—2x) nghich bién trén khoang nao dudi day?

A (2;3). B (0;2). c. (3,5). D. (5;+0).
CAau 46: Cho ham sé Y =V 2x* +1. Ménh dé nao duéi day ding ?
A. Ham s6 nghich bién trén khoang (—11). B. Ham s dong bién trén khoang (0;+0) .
C. Ham s6 dong bién trén khoang (—0;0). D. Ham s6 nghich bién trén khoang (0;+0)

CAau 47. Cho ham s6 y = f (x)=ax®+bx’+cx+d c6 dd thi nhu hinh bén dudi

ﬂy

_1\\/2

S8y

Hoi d6 thi ham sé y=g(X) = 2f0(21;( c6 bao nhiéu dwong tiém cin ding?
X
Al B.0. C.2. D.3.
A \ A mX +1 A A . \ A oA A J \ 7oA A .
Cau 48. Chohamso Yy = . Néu do6 thi ham so0 c6 tiém can dung X =3 va ¢ ti€ém cén ngang di qua
X+n

diém A(2;5) thi tong cia m va n 1a

A. 3. B. 4. C. 5. D. 2.

Cau 49. Cho ham s6 y = f(x);y = f (f(x));y = f (X’ +4) c6 46 thi lan luot 1a (C,);(C,);(C;). Puong
thang X =1 cit (Cl);(Cz);(Cs) lan luot tai M, N, P . Biét phuong trinh tiép tuyén Cﬁa(Cl)tai M va cua
(C,) tai N lan luogt la y=3x+2 va y=12x—5, va phuong trinh tiép tuyén cta (C,) tai P c6 dang
y=ax+h. Tim a+h.

A. 8. B.9 C.7. D.6

ax—
x-1

Cau 50. Cho ham sb y = ¢6 @6 thi nhu hinh v&



Y
11 \2 1
(0]
—
-2
Khang dinh nao dudi day 1a dung?
A. b<0O<a. B. b<a<0. C. a<b<0. D. O<b<a.
Cau 51. Cho ham s6 y=4x_5 c6dd thi (H). Goi M (X,;Y,) v6i X, <0 1a mot diém thudc d6 thi (H)

X+1

thod mén tong khodng cach tr M dén hai duong tiém cén ciia (H) bang 6. Tinh gia tri biu thic

S =(x0+y0)2.

A.S=0. B. S=1.
CAau 52. Cho ham sb y = f (x) x4c dinh trén [ \{0}, lién tyc trén mdi khoang x4c dinh va c6 bang bién

C.S=4. D. S=09.

thién nhu sau

-+

R =

- —x

| 2 b2

Tap hop tat ca cic gid trj thuc clia tham s m sao cho phuong trinh f (x)=m c6 ding mét

nghiém thuc la.
A. (4;+). B. (-2;4). C. (—o0;—2)u{4}. D. (—oo;—2]u{4}.

Cau 53. Tim tat ca céac gia tri cua tham s6 mdé dd thi ham sb y=x"—mx+2 cit truc hoanh tai ba diém

phén biét.
C.Két qua khac. D.m>3.

A.m>-3. B.m<-3.
Cau 54. Cho ham s6 Y = f (X) c6 dao ham trén [J va d6 thi ctia ham y = f'(X) nhu hinh v&.



—2[ 1 \1/L

Tim s6 diém cyc tiéu cua ham s g(x) = f (x*-3).
Al B. 3. C.4. D.2.

Cau 55. C6 hai nha may A va B nim cing mot phia voi bo song va lan

luot cach bd song mot khoang AH = 2km va BK = 6km (Hinh v& bén). e
Can phai dat nha may C trén bo song va cach H mot khoang bang bao A s
nhi’éu dé t?)ng quang duong di tir nha may A dén C vatr C vé B langin k| N P 4
nhat ? Biét khoang cach HK =12km. \C
A. 5km. B. 6km. H ¥
C. 4km. D. 3km.

12km

: 1
Cau 56: Mot vat chuyén dong theo quy luat S = —§t3 +6t% véi t (gidy) 1a khoang thoi gian tinh tir khi

vat bit dau chuyén dong va s (met) 1a quang duong vat di chuyén dugc trong khoang thoi gian do. Hoi
trong khoang thoi gian 9 gidy, ke tir khi bat dau chuyén dong, van tdc 16n nhat cua vat dat dugc bang bao
nhiéu ?

A. 144(m/s). B. 36 (m/s). C. 243 (m/s). D. 27 (m/s).

Cau 57: Mot vat chuyén dong theo quy luat S = —%ts +9t?, voi t (gidy) 1a khodng thoi gian tinh tir lic

vat bat dau chuyen dong va s (met) la quang duong vat di dugc trong thoi gian do. Hoi trong khoang thoi
gian 10 gidy, ké tir lac bat dau chuyén dong, vat téc 1on nhat ciia vat dat duoc bang bao nhiéu.

A. 216 (m/s). B. 30 (m/s). C. 400 (m/s). D. 54(m/s).
Cau 58: Cho ham sé Y = —x"* +2x? ¢4 dd thi nhu hinh bén.

I~

Tim tit ca cac gi tri thyc cua tham sé m dé phuong trinh — x* +2x° =m ¢6 bén nghi¢m thuc phan biét.

A.m>0. B.0<m<1. C.0<m<1. D. m<1.
Céau 59: Cho ham s0 y = f(x) lién tuc trén R va c6 do thi nhu hinh v&.



Tim tit ca cac gia tri m dé phuong trinh f (Sin X) =0 c6 nghiém thyc thudc khoang (0;r).

A. [-1;3). B. (-1; 1). C. (-1;3). D. [-1;1).
A Y
Cau 60. Cho ham s6 Y = x* 4+ x* —2 ¢4 d thi nhu hinh v& bén. Tim tat
ca cac gia tri m dé phwong trinh ‘X4 +x*— 2‘ =m N

c6 4 nghiém phan biét. @ T

A . m>-—-2 B. —2<m<0.

C.0<m<2 D. m> 2.

—2

Cau 61: Tim tap hop tAt ca cac tham sb m dé ham s§ Y = —Xx> —6X> + (4m —9)X + 4 nghich bién trén
khoang (-o0;-1).

A. (—=;0]. B. |:—%;+ooj. C. (—oo;—ﬂ. D. [0;+x).

Cau 62. Cho ham s6 Y = % (m 1a tham s6 thyc) thoa man r[g;i4r]1 y =3. Ménh d¢ nao dudi day ding ?
A. m<1. B.3<m<4. C. m>4, D.1<m<3.
Cau 63. Co bao nhiéu gia tri nguyén cua tham sé m dé gia trj 16n nhat cua ham s6 f(x) = ‘x“ +4x3—m
trén doan [-2;2] bang 2020?
Al B. 2. C.3. D. 4.
Cau 64. Cho ham s§ ¥ = —X> —mx® + (4m+9)X +5 voi m 1a tham sé. C6 bao nhiéu gid tri nguyén cua
m dé ham s nghich bién trén khoang (—00;+0) ?

AT B. 4. C.6. D. 5.
Cau 65. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m dé ham sé y = X +52 ddng bién trén khoang (—oo;—10)
X+om
A2 B. Vo sd. C.1. D. 3.

Cau 66. Tim tit ca cac gia tri thyc ctia tham s6 m dé dudng thang Y =mx—m+1 cit d6 thi ham sb
y =Xx>—3x® + X+ 2 tai ba diém A, B, C phan biét sao cho AB =BC.

A. me (—0;0]U[4;+x) . B. meR. C.me (—ZH‘OO). D. m e (—2;+)

. , . 1
Cau 67. Tim gia tri thuc cua tham s6 m d¢ ham so Y = g x® —mx® + (m2 —4)x + 3 dat cuc dai tai x = 3.

A.m=1. B.m=-1. C.m=5. D.m=-7.



Cau 68. Do thi ham sb Y =—X° + 3% +5 ¢6 hai diém cuc tri A va B. Tinh dién tich S ctia tam gidc OAB
voi O la géc toa do.

10
A. S=09. B. S= 3 C. S=5. D. S=10.
Cau 69. (Pé tot nghiép 2021-Mi dé 102) Cho ham sd bac ba y = f(x) c6 dd thi 1a dudng cong trong hinh
bén. S6 nghiém thyc phan biét ciia phwong trinh f (f (x)) =1 la

UK
II
I
| ‘
|I o (L .
| /_\*.
I' ,.'ff i A
| | \
I' .'Jr 1 ll'u
\-1 / |
III"n /° 1 I'|2 !
'-.\:/"r i I |I
|
|
A.9. B. 7 C.3 D.6.
£ , . 3 1.,
SO nghiém thyc clia phuong trinh ‘ f (X —3X)‘ == la
A.6' B_lO. c. 12. D.3'
Cau 71. Cho ham s6 y = f (x) c6 bang bién thién nhu sau:
¥ —a -1 3 +az
i) + 0 - 0 +
= 5 +a0
. . -
@
C6 bao nhiéu gia tri nguyén caa m dé phuong trinh | f (x+3)|+1-m=0 c6 ba nghiém phéan
biét?
A. 0. B. 1.

C. 2.

D. 3.
Cau 72. Cho ham sd y = f(x) c6 bang xét ddu cua dao ham nhu sau hinh v&.



X -0 1 2 3 4 + o0

£(x) - 0 + 0 - 0 + 0
Ham s6 Y = 3f (X +2) — x> + 3x ddng bién trén khoang nao dudi day ?
A. (1; +o0). B. (-00;-1). C. (-1,0). D. (0;2).

Cau 73. Tim tit ca cac gia tri thyc cua tham s6 m dé dd thi ham s6 y= x* —2mx? ¢6 ba diém cuc tri tao
thanh mot tam gidc c6 di¢n tich nho hon 1.

A.m>0. B.m<1. C.0<m<34. D.0<m<1.
CAu 74. C6 bao nhiéu gié tri nguyén clia tham s6 m dé ham s y = x® +(m—4)x° —(m2 —16) x* +1 dat cuc

tiéu tai Xx=0.
A.8 B. V6 sb C.7 D.9
Cau 75. Cho hai ham s6 y = f(x) va y=g(x) . Hai ham s y= f (x) vd y = g'(x) c6 do thi nhu hinh v& bén
trong d6 dudng cong dam hon 13 d6 thi ham sé y=g'(x).
¥ y=r(x)

——"——
—
Q.t;un (v Ne]
'I T

1

Ham s6 h(x)=f(x+7)—g (2x + %J dong bién trén khoang nao dudi day
A. (Z;Ej B. (—§;Oj C. (EH-OOJ . D. (3;Ej
5 4 5 4

Cau76.Chohamsé f(x)= % x° —x* +mx. C6 bao nhiéu gié tri nguyén cuia tham s6 m thuc doan [0;10]
déhamsd y=f (|X|) co 5 cuc tri?

A. 10. B. 8. C.0. D. 1.
CAu 77: Cho ham sé f (x), bang bién thién ctia ham s6 f'(x) nhu sau
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86 diém cyc trj cia ham s y = f (x* —2x) la
A. 9. B. 3. C.7. D. 5.
Cau 78. (Dé tot nghiép 2020-Dgt 2 Ma dé 103) Cho ham s f (x) c6 f(0)=0.Biét y=f'(x) laham
(x):‘f (x“)—xz‘ la
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s0 bac bon va c6 do thi nhu hinh v€. SO di€m cuc tri cia ham so ¢
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A. 4, B. 3. C. 6. D. 5.
Cau 79. (D¢ tot nghiép 2020-Dgt 2 Mi dé 103) Cho ham sé f (X) c6 bang bién thién nhu sau
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C6 bao nhiéu gia tri nguyén caa tham s6 m dé phuong trinh 3f (x2 —4x) =m c6 it nhat ba
nghiém thuc phan biét thudc khoang (0;+o0)?
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A.15. B.12. C. 14. D.13.
Cau 80. Cho ham sb y=f(x) c6 d thi y=f'(Xx) nhue hinh v& Xé ham s
g(x)= f(x)—%x3—%x2+gx+2018. Ménh dé nao dudi ddy ding?
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C. [rpsl;ﬂg(x)_g( 3). D. [rpalﬂg(x) >
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